

Леонтьева Валентина (№32). 08.03.
Михайловна (авт.)

ПЕРВАЯ ТЕЛЕЗВЕЗДА НА ПЕРВОМ КАНАЛЕ

Тетя Валя - навсегда

В ПЕРВЫЙ день августа все центральные телеканалы чествовали легенду отечественного ТВ - Валентину Михайловну Леонтьеву, или просто тетю Валю. Первый канал, а ведь именно на первой кнопке засияла в свое время эта телезвезда, по случаю 80-летнего юбилея тети Валя показал документальный фильм "Валентина Леонтьева. От всей души".

ОЖИДАЯ увидеть согбенную древнюю старушку (все-таки 80 лет - возраст солидный), я, признаюсь, был крайне удивлен, когда на экране появилась не бабушка Валя, а все та же тетя, что и 10, и 20, и 30 лет назад. Возможно, ее попросту продолжает "любить" телекамера. Рассказать что-то принципиально новое о человеке, которого журналисты обо всем расспросили еще накануне юбилеев в 75, 70, 65 лет,



крайне сложно, да и, наверное, не нужно. История жизни Леонтьевой - как хороший роман, который с интересом перечитываешь снова и снова. Блокадный Ленинград, вагон для перевозки скота, работа регистратором в больнице, калоши вместо туфель, отсутствие крыши над головой, катастрофическая нехватка денег даже на еду и в конце концов всенародная любовь - все это в жизни тети Валя было. Возможно, на страницах художествен-

ной книги подобные факты ее биографии выглядели бы несколько неправдоподобно. "Такого в реальной жизни не может быть!" - сказал бы читатель. Оказывается, может, и те, кому накануне удалось посмотреть фильм "От всей души", в этом убедились. Придя на телевидение, чтобы заработать хоть немного денег и тут же оттуда уйти, Валентина Леонтьева стала олицетворением отечественного ТВ на многие десятки лет. После этого фильма как-то трудно поверить, что она больше не выходит в эфир. Видимо, и коллеги на Первом чувствуют то же. В Дирекции общественных связей нам сообщили, что Леонтьева до сих пор в штате канала - такое решение приняло руководство, чтобы поддержать свою ведущую. Забывать и списывать в архив такие кадры нельзя. Недаром Леонтьеву помнят и любят до сих пор. В отличие от многих сегодняшних телеведущих тетя Валя - это навсегда.

Сергей САЛОМАТИН